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Instrukcja: 

Poniższy test składa się z 15 pytań, na które należy udzielić prostej odpowiedzi i poprzeć ją 

numerem przepisu. Uzasadnienie nie jest konieczne. 

Każde puste pole na karcie odpowiedzi warte jest 1 punkt. 

 

W przypadku pytań testowych należy wybrać jedną odpowiedź, która najlepiej pasuje do sytuacji. 

 

 

Czas trwania egzaminu: 60 minut. 

Powodzenia! 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________________ 

imię i nazwisko
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Zadanie 1. 
W poniższych sytuacjach wykraczający poprawił zapowiedź niewystarczającą. Czy dalsza licytacja 

przebiega normalnie? 

 

1A  W N E S 

  1♣ 1♠ 1♥/ktr  

 

Kontra sputnik 

 

 

1B  W N E S 

  2♣ 2♠ 2♥/3♣  

 

2♣ Precision 

 

 

1C  W N E S 

  2♣ 2♠ 2♥/3♥  

      

2♣ Precision 

Zadanie 2. 
Zgodnie z systemem, z ręką 5332 ze starszą piątką i 15-17PC para NS otwiera 1ba naturalne. N 

otworzył 1♥ i natychmiast przeprasza, oznajmiając, że chciał otworzyć 1ba. Czy pozwolisz mu na 

zmianę, jeżeli posiada kartę: 

2A. ♠K74 ♥KW987 ♦AD3 ♣K10 

2B. ♠KW987 ♥K74 ♦AD3 ♣K10 

Zadanie 3. 
W N E S 

(pas) 1♠   

 

W rozpoczął licytację od pasa, podczas, gdy otwierającym był N. Pas nie został zaakceptowany i N 

otworzył licytację odzywką 1♠. Jakie ograniczenia dotyczą pary EW? 

a) W musi spasować raz. 

b) W musi pasować do końca licytacji. 

c) E musi spasować raz. 

d) E musi pasować do końca licytacji. 
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Zadanie 4. 
W N E S 

(1♣) 1♠   

 

W rozpoczął licytację 1♣, podczas, gdy otwierającym był N. Odzywka nie została zaakceptowana i 

N otworzył licytację odzywką 1♠. Jakie ograniczenia dotyczą pary EW? 

a) W musi spasować raz. 

b) W musi pasować do końca licytacji. 

c) E musi spasować raz. 

d) E musi pasować do końca licytacji. 

Zadanie 5. 
W N E S 

1♠ pas - pas 

?    

 

W powyższej licytacji S spasował poza kolejnością: 

a) W nie może zaakceptować takiego pasa poza kolejnością. 

b) W może zaakceptować pasa poza kolejnością, ale nie wolno mu spasować. 

c) W może zaakceptować pasa poza kolejnością, ale jeżeli spasuje licytacja wraca do E. 

d) W może zaakceptować pasa poza kolejnością, ale jeżeli spasuje licytacja toczy się tak długo, 

aby E miał możliwość dania zapowiedzi. 

Zadanie 6. 

N otwiera poza kolejnością 2♣ - blok na obu kolorach starszych. Odzywka nie została 

zaakceptowana i licytacja potoczyła się: 

 

W N E S 

- (2♣) 3♣ pas 

3ba pas pas pas 

 

Wist ♥5 zabity ♥A przez S. Rozgrywający oświadcza: „nakazuję zagranie w kiera”. Ręka gracza S: 

♠W54 ♥A ♦D8432 ♣6432. 

a) Żądanie rozgrywającego jest nielegalne, ponieważ ograniczenia wistu dotyczą jedynie 

pierwszego wyjścia. 

b) Żądanie rozgrywającego jest nielegalne, ponieważ w przypadku wycofanej zapowiedzi 

dwukolorowej można jedynie zakazywać wyjść. 

c) Ponieważ S nie posiada więcej kierów, rozgrywający może nakazać zagranie w pika. 

d) Ponieważ S nie posiada więcej kierów, może zagrać dowolną kartę bez konsekwencji. 

e) Ponieważ S nie posiada więcej kierów, może zagrać dowolną kartę, ale takie zagranie 

traktowane jest jak fałszywy renons. 
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Zadanie 7. 
W N E S 

1♣ pas 1♥ 1♠ 

1ba pas 2ba pas 

3ba    

 

W tym momencie N, zamiast pasa, położył na stole ♠3. 

a) ♠3 jest podrzędną kartą przygwożdżoną i brak dalszych konsekwencji. 

b) ♠3 jest podrzędną kartą przygwożdżoną, S musi raz spasować. 

c) ♠3 jest normalną kartą przygwożdżoną i brak dalszych konsekwencji. 

d) ♠3 jest normalną kartą przygwożdżoną, S musi raz spasować. 

Zadanie 8. 
Rozgrywający może poprosić o powtórzenie licytacji, dopóki: 

a) nie nastąpi pierwszy wist 

b) pierwszy wist nie zostanie odkryty 

c) nie zagra karty z dziadka 

d) nie dołoży karty z ręki 

e) nie zakryje pierwszej lewy 

Zadanie 9. 
Rozgrywający zagrywa z ręki ♥9. Przed zagraniem karty obrońca upuszcza na stół ♥5. Jaką kartę 

może zagrać obrońca w tej lewie, jeżeli posiada ♥D1052. 
a) jedynie ♥5 

b) ♥5 lub ♥2 

c) ♥D lub ♥5 

d) ♥D, ♥10 lub ♥5 

e) dowolnego kiera 

Zadanie 10. 
Rozgrywający ma zagrać z ręki, ale lewy obrońca uprzedza go wistując w ♥5. Rozgrywający nie 

zauważywszy tej karty wychodzi w ♠3. Drugi obrońca zwraca uwagę na sytuację przy stole i wzywa 

sędziego. 

a) Rozgrywający nie zaakceptował wyjścia poza kolejnością. ♠3 jest wyjściem do następnej 

lewy, a ♥5 staje się kartą przygwożdżoną. 

b) Rozgrywający nie zaakceptował wyjścia poza kolejnością. ♠3 jest wyjściem do następnej 

lewy, a ♥5 zostaje wycofana bez konsekwencji. 

c) Rozgrywający zaakceptował zagranie poza kolejnością. Jeżeli posiada kiera, może zmienić 

zagraną przez siebie kartę bez kary. 

d) Rozgrywający zaakceptował zagranie poza kolejnością. Jeżeli posiada kiera, popełnił 

fałszywy renons podlegający rekompensacie. 
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Zadanie 11. 

Obrońca posiada karę przygwożdżoną ♥K. Jego partner będzie wychodził do kolejnej lewy. 

a) Rozgrywający może nakazać wyjścia w kiery. 

b) Rozgrywający może nakazać lub zakazać wyjścia w kiery. 

c) Rozgrywający może zakazać zagrania w dowolny kolor. 

d) Ograniczenia wyjścia dotyczą jedynie pierwszego wistu i w przedstawionej sytuacji nie 

obowiązują. 

Zadanie 12. 

Ręka dziadka: ♠AW2 ♥75 ♦AKDW432 ♣5. Rozgrywający bije asem pierwszy wist w ♠K i mówi 

„karo”, po czym chce się poprawić na ♦A.  Czy pozwolisz na zamianę, jeżeli ręka rozgrywającego 

wygląda: 

12A. ♠643, ♥D93, ♦5, ♣AK10842 

12B. ♠643, ♥D93, ♦10, ♣AK10842 

Zadanie 13. 
S rozgrywa kontrakt pikowy. Ile lew weźmie 

rozgrywający w przedstawionej końcówce? 

 

13A. 

Rozgrywający gra ♥D z ręki na impas. E bierze 

lewę ♦K (FR)  i ściąga dwa trefle. Rozgrywający, 

pokazuje karty i wtedy orientuje się, że ♥D 

została zabita królem karo, a nie królem kier. 

 

13B. 

Rozgrywający gra ♥D z ręki na impas. E bije 

♦K (FR). Rozgrywający wychodzi ♥W, ale W 

natychmiast zwraca uwagę, że to jego partner wziął poprzednią lewę. Wtedy W i E uświadamiają 

sobie, że został zagrany król karo, a nie król kier. 

 

13C. 

Rozgrywający gra ♥D z ręki na impas. E dokłada ♦4 (FR). Rozgrywający wychodzi ♥W do asa i E 

dokłada ♥4. Rozgrywający zauważył, że E popełnił fałszywy renons, więc gra ze stołu ♥10 i na ♥K 

wyrzuca z ręki trefla. 

 

13D. 

Rozgrywający gra ♥D z ręki na impas. E bije ♥K ściąga 2 trefle. Drugiego trefla rozgrywający 

przebija pikiem (FR) i pokazuje karty mówiąc „reszta moja”. Obrońca zauważa w ręku 

niedołożonego trefla. 
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Zadanie 14. 

Rozgrywa S, atu piki. E wychodzi ♣8, 

rozgrywający dokłada z ręki ♣10. W zastanawia 

się i po chwili oświadcza: 

14A. Biorę jedną lewę. 

14B. Biorę jedną lewę, ale E prosi aby grać dalej. 

14C. Biorę 2 lewy. 

 

Ile lew sędzia przyzna obrońcom w każdym z 

tych przypadków? 

Zadanie 15. 
Frekans rozdania z turnieju na maksy: 

 +680 1 

 +650 4 

 +620 2 

 +500 6 

 +200 5 

 -100 3 

 -200 2 

 

16A. Jaki wynik w Punktach Turniejowych uzyskają pary NS i WE za zapis +620. 

16B. Jaki to wynik procentowy? 
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Karta odpowiedzi 

Imię i nazwisko: ___________________________________ 

Zad Odpowiedź Przepis 

1A   

1B   

1C   

2A   

2B   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

11   

12A   

12B   

13A   

13B   

13C   

13D   

14A   

14B   

14C   

Zad NS WE 

15A   

15B   


